

Первый пуск с космодрома Восточный перенесли на сутки

За минуту до старта пуск с космодрома Восточный был перенесен на сутки. Об этом сообщает ТАСС со ссылкой на Роскосмос.

«Привести стартовый комплекс в исходное состояние», – сказал диктор.

«В "Роскосмосе" не располагают информацией», – заявил ТАСС представитель госкорпорации, отвечая на вопрос о причинах переноса. Со ссылкой на неназванный источник агентство сообщило, что пуск был перенесен по техническим причинам. «Команда на запуск была прервана на последней минуте перед стартом», – сказал собеседник агентства.

Все руководители работ собрались на совещание.

Пресс-секретарь Дмитрий Песков сообщил, что президент Владимир Путин намерен задержаться на космодроме до прояснения перспективы запуска через сутки.

Песков добавил, что Путин будет участвовать в совещаниях по теме развития космодрома и строительства города Циолковский. Он рассказал, что Путин прибыл в Благовещенск утром, после чего направился на космодром.

Первый запуск с нового российского космодрома Восточный в Амурской области был запланирован на 27 апреля в 05:01 мск.

Утром 27 апреля на сайте Роскосмоса было опубликовано решение о пуске ракеты-носителя.

Государственная комиссия по результатам заправки и общей готовности космодрома ВОСТОЧНЫЙ приняла решение о готовности ракеты космического назначения (РКН) «Союз-2.1а» к первому пуску. Дана команда на запуск автоматических циклов предстартовой подготовки РН и блока выведения и отвод мобильной башни обслуживания.



По предварительным данным первый пуск состоится 28 апреля в 05:01 мск. Ракета-носитель должна будет вывести на орбиту космические аппараты «Аист-2Д», научный спутник МГУ «Ломоносов» (с разработкой иркутянина на борту), а также наноспутник SamSat-218. Запуск запланирован на 27 апреля в 05:01 мск. За сутки до старта ракету освятил епископ Благовещенский и Тынденский Лукиан, а Роскосмос застраховал первый пуск с Восточного на 8,5 миллиарда рублей.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Виктория Федосеенко**, журналист.

На сайте опубликовано **1274** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)